



工程进行优质化完善 管理实行精细化提升

市湛河治理工作指挥部 打造大美鹰城最美名片

本报讯(记者孙聪)“同志,这一段河道正好穿过市区,来往人多,考虑到安全问题,这里是不允许钓鱼的,咱们湛河划定有专门的钓鱼区域……”8月29日上午,在市区开源路湛河桥下和诚朴路湛河桥下,市湛河治理工作指挥部和市兴城市建设有限责任公司组成的检查组分别对危险水域垂钓的市民。

顶山市创建全国文明城市行动五年规划(2019—2023年),明确提出要实施公共环境提升行动等“七大提升行动”,我们要始终坚持高标准管理,引导市民文明游玩,共同维护优美环境,为创建全国文明城市增光添彩。

当日,检查人员先后来到市区开源路湛河桥下、吴寨沟入口处河段、诚朴路桥下和开发二路湛河桥附近,一路沿河边边走边看边议,还不时随手捡起岸边的烟头、塑料袋等垃圾,提醒遛狗的市民牵绳遛狗、及时处理狗狗大小便等。

检查发现,大部分的河段河面清澈如镜,两岸苗木葱茏,整个湛河风景秀丽,

赏心悦目。在国铁桥东侧湛河北岸、开发二路湛河桥附近的河段、吴寨沟入口处处都存在不同程度地存在河道、河岸垃圾清理不及时不彻底、绿化苗木管护不到位、对游玩市民的文明安全提醒没有全覆盖等问题。对此,检查组现场要求各相关管理方进行清理,并明确长期常态管护措施。

同时,针对市区开源路湛河桥下北岸一平台以上的边坡、诚朴路桥下北岸一平台连接边坡处,分别存在的大雨过后泥土冲刷进河的问题,检查组现场研究确定了整改方案和整改时限。

“对工程进行优质化完善,对管理实行精细化提升,努力把湛河打造成大美鹰城的最美名片。”市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺说,作为全国文明城市创建工作的一部分,湛河管理工作要自我加压、主动提升、争当表率,以环境优美、游玩有序的管理成果,助力我市创建全国文明城市。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

民进省委庆祝中华人民共和国成立70周年书画展(平顶山站)开展

卢锡恩出席开展仪式

本报讯(记者王民峰)淡墨重彩寄真情,妙手丹青绘华章。8月29日上午,民进省委庆祝中华人民共和国成立70周年书画展(平顶山站)开展仪式在市委、市政府办公大楼举行,市委常委、统战部部长卢锡恩出席并现场参观。

此次书画展由民进省委主办、民进市委等单位承办,突出政治导向、主题引领、共识教育,是深化开展“不忘合作初心,继续携手前进”主题教育活动的其中一个重要载体,对弘扬中华民族优秀传

统文化、促进全省文化事业繁荣发展将起到积极的推动作用。

我市是民进省委书画巡展活动的第一站。展出的作品荟萃了国家、省、市级书协、美协会员等书画名家优秀作品200多幅,形式多样、风格各异,或描绘祖国大好河山,或书写新时代壮丽画卷,或表达民进会员以党为师、永远跟党走的坚定信念,充分体现了民进会员团结振奋、积极向上的时代风貌,凝聚着民进会员喜迎中华人民共和国成立70周年、企盼中华复兴的真心挚情。

市政府与广东旅控集团 签订战略合作框架协议

刘文海出席签约仪式

本报讯(记者孙聪)8月29日,市政府与广东旅控集团签订战略合作框架协议,推动政企联手,充分发挥各自资源优势,实现我市文旅产业转型升级和广东旅控集团“做旅游集大成者”的战略双赢局面。

副市长刘文海,广东旅控集团有限公司总经理车强、副总经理何汉平出席签约仪式。刘文海与何汉平分别代表双方签约。

我市自然资源丰富,历史文化深厚,仅旅游资源单体就有4200多个,居河南省第二位,是中国优秀旅游城市,文旅事业发展优势明显。广东旅控集团是中国规模最

大的综合性旅游集团之一,主业涵盖酒店、旅行社及相关业务、景区景区、旅游及商业地产、旅游文化传媒五大板块,是广东省省属企业中唯一一家具备全产业链的大型旅游集团。

本次战略合作协议的签署,对推动我市文化转型、文旅融合发展和实现文旅产业转型升级具有重要意义。根据协议,双方将加强全面交流与合作,优势互补,要素良性互动,在旅游产品设计、营销策划、宣传推广、引流收客、酒店委托管理以及景区景区投资经营等领域展开全方位合作,实现互利互惠、共同发展。

签约仪式后,双方进行了座谈交流。

2019年全市希望工程首批募集资金180余万元 帮助450名贫困学生圆梦大学

本报讯(记者何思远)8月29日,团市委相关负责人介绍,从今年7月起,团市委、市希望工程办公室联合开展了2019年平顶山市“希望工程·圆梦行动”。截至目前,2019年全市各级团组织首批共募集资金180余万元,我市450余名建档立卡或城市低保家庭的贫困学生每人得到4000元资助。

活动开展以来,得到了社会各界的广泛关注,广大企业、单位及个人纷纷伸出援助之手,积极

奉献爱心。同时,团市委、市希望工程办公室同步开展贫困学生申报工作,按照相关规定,对申报材料进行严格审查,并对申请学生进行走访调查,确保信息准确、程序规范,坚决杜绝弄虚作假现象。

“希望工程·圆梦行动”是共青团组织实施的资助贫困青少年完成学业的社会公益事业,自2004年实施以来,全市各级团组织共募集社会捐款2300余万元,资助家庭经济困难大学生6000余名。



庆祝新中国成立70周年书画展

8月29日上午,在老干部大学展厅,市民在欣赏“庆祝新中国成立70周年·我和我的祖国”老年书画展。当日,市老干部活动中心和市老年书画家协会联合举办了此次以“我和我的祖国”为主题的老年书画展,市老年书画家协会会员创作的近200幅书画作品参加了展出。

本报记者 牛智广 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴间多云,东南风 2-3级,最高气温32℃,最低气温20℃

市总工会将举办 职工合唱大赛

即日起至9月20日报名

本报讯(记者王民峰)8月29日,从市总工会传来消息,为庆祝新中国成立70周年,引导发动全市干部职工传承红色基因,激发广大职工的爱国热情,市总工会、市工人文化宫决定举办“歌唱祖国·唱响鹰城”职工合唱大赛。

即日起至9月20日,凡我市企事业单位和市区县区域内的各合唱团均可报名参加。报名地点为市工人文化宫创作中心。报名节目以红色歌曲为主,以歌颂党、歌颂革命和英雄人物为主要内容;各参赛队准备自选合唱歌曲两首参演;每个参赛队合唱团人数不少于20人。

比赛实行现场打分、现场亮分,最终评出一等奖3名、二等奖5名、三等奖7名。

我市举行9月份 优秀电影展映活动

本报讯(记者卢晓兵)8月29日,据市文化艺术中心有关负责人介绍,我市将举行“反腐倡廉·扫黑除恶”9月份优秀电影展映活动。

据介绍,该艺术中心五厅(大型综合放映厅)展映的优秀电影为:《西游记之大圣归来》《红海行动》《战斧行动》《海市蜃楼》《惊天动地》《非凡任务》《最后一班岗》《建军大业》《红缨枪》《第一大案》《上海往事之当年情》《交锋24小时》等。

该中心一厅(小型放映厅)放映的优秀电影为:《孝顺媳妇》《无间西东》《陕南往事》《核桃梦圆》《惊天动地》《“大”人物》《王者盛宴》等。

放映时间为上午9:40,下午3:00,该中心展映影片完全免费。



及时冲洗 避免扬尘

8月28日,施工人员在市区黄河路一侧冲洗人行道。黄河路绿化景观提升工程接近尾声,施工过程中为了做好环境污染防治工作,施工方始终坚持对在建和已建好的设施进行保洁、降尘,避免风起飞尘造成环境污染。 本报记者 姜涛 摄

机械化收获花生治理扬尘降低粉尘排放

农业新机具现场展示作业效果

本报讯(记者王孟鹤)8月29日,全市花生机械化收获作业扬尘治理现场会在叶县召开。

市政府有关负责同志,市农业机械技术中心负责人,各县(市、区)农机局负责人及推广站长、监理站长,花生种植面积较大的乡镇分管领导和相关农机合作社、种植合作社理事长,花生种植大户代表和花生收获生产企业代表参加会议。现场会先后展示了土地耕整起垄、精量播种、田间植保、无人机飞防、挖掘

铺放、捡拾摘果、联合收割等花生机械化生产全流程,随后现场演示对比了多个类型的花生收获机械。

“自去年秋季提出花生机械化收获作业扬尘问题后,市农业机械技术中心高度重视,积极贯彻市委、市政府领导指示精神,赴省内外相关企业调研,了解企业扬尘治理机具的研发进度,在今天现场演示了新机具的作业效果,扬尘治理效果明显。”市农业机械技术中心负责人表示,市农业机械技术中心将加

强三秋生产期间花生机械化收获作业的管理和技术指导,指导机手合理安排收获时间、科学调试机械,按操作规程作业,降低粉尘排放。将抑制和减少作业扬尘作为制定花生生产机械化指导意见和开展农业机械生产的一项重要内容,帮助企业加快技术成熟,落实对农机作业扬尘治理的环保补贴政策。同时,我市做好扬尘治理的基础性资料积累,为我省花生收获扬尘控制的地方标准出台打下基础。



排查安全风险隐患 营造安全稳定社会环境

汝州市开展五大安全专项行动

本报讯(记者魏森元)8月23日,汝州市委有关负责人介绍,日前,该市印发《汝州市深入开展防风险 除隐患 保平安 迎大庆行动方案》,决定从8月到10月底深入开展五大安全专项行动,排查安全风险隐患,确保全市安全生产形势稳定向好,为庆祝新中国成立70周年营造安全稳定的社会环境。

生产安全专项行动。对危险化学品领域、煤矿领域、非煤矿山领域、建筑施

工领域、交通运输领域、工贸重点领域、旅游景区(场所)领域开展全面风险隐患排查,强化风险预警管控,严格落实保障措施,整改消除重大隐患。

度汛安全专项行动。开展河道、水库、尾矿库度汛安全风险隐患排查,修订完善安全应急管理预案,开展事故抢险预案演练;对地质灾害防范、城镇防洪排涝、铁路交通防汛情况开展全面排查,严格落实管控措施,确保安全度汛。

消防安全专项行动。公共消防安全领域全面落实单位“三自主两公开一承诺”,分行业组织消防安全大排查,集中开展消防安全执法检查行动,坚持“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”,重拳整治,以高压态势震慑违法行为,同时持续提升火灾防范物防技防水平;森林防火领域全面开展森林火灾风险隐患排查,加强防火巡护、火源管理及火情监测预警,强化火灾扑救等措施落实,精准整治各类风险隐患。

城市安全专项行动。强化城市安全风险管控,建立大客流监测预警和应急管控处置机制,深化城市安全隐患排查治理,严格落实整改措施,加强城市基础设施建设和管理,科学规范设置道路交通安全设施,保障城市安全。

食品药品安全专项行动。食品安全领域加强食品生产、流通环节,餐饮服务环节安全风险隐患排查,保障市民饮食安全;药品安全领域聚焦高风险品种、群众投诉举报等高风险企业、城乡接合部、农村医疗机构等高风险区域开展专项行动。

“专项行动中,各集中办公单位要严格执行‘日会商’‘周协商’制度,及时互通信息,迅速建立台账,落实‘四个清单’,严格执法监管,倒逼企业落实主体责任,促进工作落实,坚决堵塞各类安全生产漏洞。”该市委委会相关负责人说。

察看了国基建筑工、灰河治理湿地项目工地、新大新商场等处,对施工安全、消防安全进行排查和指导。

当天,由省级化工专家赵卿带队的专家组,到该县尼龙科技、氯碱股份等企业进行排查。据叶县应急管理局局长李海芳介绍,他们在开展隐患排查的同时,还邀请了多名专家,实施更为精准、专业的排查,制定了督促督办制度,对排查发现的隐患和问题,建档造册,登记梳理,严格快速落实,做到不压不误,件件有着落,事事有回音。

自专项行动以来,该县已发现隐患257条,其中90%以上已经完成整改。

实施人员集中办公 制定督促督办制度

叶县扎实排查安全隐患

本报讯(记者杨沛洁)近日,叶县多次组织召开安委会全体(扩大)会议,印发《叶县防风险除隐患保平安迎大庆专项行动实施方案》等文件,部署攻坚行动。

该县成立统筹协调组、危化安全组、宣传报道组等9个集中行动工作组,并

在县政府组建了办公室,自8月13日起实施人员集中办公,实行日会商、周协商和月通报制度,听取各行业各领域集中行动进展情况、任务落实情况和存在问题,通报下一步工作计划,讨论和移交集中行动需要解决的重大隐患、重大问题,提出需要集中

曝光、约谈事项等,收集整理各地各行业领域取得的成效、典型和经验做法。对于未完成工作任务或因工作失误、不负责任、玩忽职守造成严重后果的,予以通报批评,并依法依规追究责任。

8月26日下午,叶县县长徐延杰一行

讣告

平顶山市委纪委监委调研员孟庆国同志于2019年8月29日凌晨因病去世。兹定于2019年8月31日(星期六)上午8时在市殡仪馆二厅举行告别仪式,望生前友好届时参加。

妻:张瑞琴 携

儿:孟黎明 儿媳:李博宇

孙女:孟芯言

泣告

2019年8月30日

按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》(平政发〔2019〕133号)的规定,现将8月28日市内五区环境空气质量日考核结果予以公布。					
市区环境空气质量日量化考核结果					
2019年8月29日					
行政区域	日考核基数(微克/立方米)		日均浓度(微克/立方米)		当日支偿(万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	49	27	50	26	0.5
卫东区	49	27	56	23	5.5
湛河区	49	27	47	29	1.0
城乡一体化示范区	49	27	44	29	1.0
高新区	49	27	56	30	7.0

注:按照《平顶山市环境空气质量指标日量化考核暂行办法》,自18日起只公布考核结果,不支偿,自2019年9月1日正式实施。